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Čekají nás ještě 
náročné týdny

K hranicím povede 
nová komunikace

Vážení Krnované, 
máme za sebou jeden z nejob-

tížnějších roků poválečné historie. 
Strach o zdraví své nebo našich 
blízkých, obavy o zaměstnání, ne-
jistota z toho, co přinese budouc-
nost... To vše jsme prožívali mno-
hem více než v předchozích letech. 
Moje novoroční slovo starosty 
bude přesto optimistické.

Uplynulé měsíce probíhaly ve 
znamení rozsáhlých dobrovol-
nických aktivit, obětavé práce 
mnoha zdravotníků, pracovníků  
v sociálních službách, městských  
i státních policistů, hasičů, proda-
vačů, prodavaček a dalších profe-
sí. Ještě jednou všem děkuji. 

Cením si také přístupu řady 
místních firem. Jejich vlastníci  
a manažeři v obtížných podmín-
kách udrželi velkou většinu pra-
covních míst a nezaměstnanost 
tak v Krnově rostla méně než  
v okolních městech. Místní ekono-
mika stojí na zdravých kořenech.

Ukázalo se, že přes všechna 
chytrá zařízení, sociální sítě, vi-
deokonference a home office jsme 
stále ještě lidé. Potřebujeme se ví-
dat, osobní kontakt nám chybí, nic 
jej nenahradí a platí to pro všech-
ny generace. I to je dobrá zpráva.       

Dostali jsme bolestivou lekci. 
Pevně věřím, že prospěšnou. Krize 
totiž byly, jsou a budou motorem 
pokroku. Čeká nás ještě něko-
lik náročných týdnů a pak už vše 

budeme mít za sebou. Přes veš-
kerá omezení budeme na radnici 
dále usilovně pracovat na rozvoji 
města. Čeká nás dotažení velkých 
investičních akcí – rekonstruk-
ce divadla, atletického stadionu, 
Chářovské ulice, rozhledny na 
Cvilíně. A odstartujeme nové, 
včetně stavební přípravy 36 parcel 
pro rodinné domy.

Budeme pokračovat v přípra-
vách celé řady projektů na další 
roky. Konečně vypíšeme architek-
tonickou soutěž na stavbu nových 
městských lázní a uvidíme, zda 
nám ekonomická situace umož-
ní chystat rekonstrukci bývalého 
PRIORu.    

Pro letošní rok chystáme nové 
programy podpory a rozvoje pod-
nikání. Snad už se brzy rozběh-
nou i kulturní a sportovní akce. 
Po Praze, Opavě, Plzni a Ostravě 
nás čeká pořadatelství prestižního 
Landscape festivalu.

Budeme dále pracovat na di-
gitalizaci agend městského úřa-
du, zavedeme službu sdílení kol, 
respitní (odlehčovací) péči pro 
seniory a čeká nás mnoho práce 
v oblasti životního prostředí, od 
problematiky odpadů až po zadr-
žování vody v krajině.     

Do nového roku vám přeji zdra-
ví, ať se vám vyhýbají starosti a co 
nejrychlejší návrat k plnohodnot-
nému životu.  

Tomáš Hradil, starosta

V závěru loňského roku schvá-
lila Centrální komise Ministerstva 
dopravy ČR projekt výstavby 
komunikace v Petrovické ulici, 
od napojení na severovýchod-
ní obchvat po hraniční přechod  
s Polskem. „Pro nás to znamená, že 
jsme na dobré cestě, aby v relativně 
krátkém čase byla vybudována pře-
ložka Petrovické ulice, která povede 
podél stávající komunikace I/45 ke 
státní hranici. Realizace stavby je 
předpokládána v období od břez-
na 2025 do konce roku 2026,“ uve-
dl Pavel Moravec, místostarosta  
a člen předsednictva Sdružení pro 
výstavbu komunikace I/11-I/57. 

Stavba přeložky komunikace  
v Petrovické ulici má vydané 
územní rozhodnutí z roku 2002.
Nyní bude Ředitelství silnic a dál-
nic pokračovat ve zpracování do-
kumentace pro stavební povolení. 
Komunikace má vést podél té sou-
časné, dělit je bude několikametro-
vý pás zeleně, který by měl pomoci 
s odhlučněním případné tranzitní 
dopravy. Finanční prostředky pro 
realizaci stavby budou čerpány ze 
Státního fondu dopravní infra-
struktury, s výjimkou dvou úseků 
cyklostezek. K jejich financování 
se již město zavázalo usnesením 
zastupitelstva z listopadu loňského 
roku. 

Součástí projektu není zhruba 
třistametrový úsek, který propo-
jí komunikace na obou stranách 

hranice. „Na propojku bude nutné 
aktualizovat technickou studii, vy-
pracovat záměr projektu a vše ná-
sledně předat ŘSD. O dotaci na tyto 
práce požádáme Sdružení pro vý-
stavbu komunikace I/11-I/57,“ řekl 
Pavel Moravec.

O výstavbu přeložky Krnov 
usiluje mnoho let. Tato stavba 
byla v roce 2017 vedle severo-
východního obchvatu zařazena 
do deseti zásadních dopravních 
staveb mezi Ostravou, Opavou, 
Krnovem a hraničním přechodem 
v Bartultovicích, o jejichž přípra-
vu a realizaci se společně snaží 
Sdružení pro výstavbu komunika-
ce I/11-I/57, ministerstvo dopravy 
a Ředitelství silnic a dálnic. Aby 
se přeložka Petrovické mezi prio-
ritní stavby dostala, muselo město 
ve spolupráci se Sdružením mimo 
jiné vyjednat také harmonogram 
oprav silnice od státních hranic do 
Hlubčic s polskými partnery. „Až 
Krnov a Hlubčice spojí nová a bez-
pečná silnice, z dnešní Petrovické 
ulice může vzniknout jakási „Stará“ 
Petrovická s klidnějším režimem 
obslužné komunikace pro místní 
obyvatele a firmy. Posunem k reali-
zaci se zároveň odblokují pozemky, 
s nimiž jejich vlastníci nemohou 
prozatím nakládat z důvodu exis-
tence územního rozhodnutí o umís-
tění přeložky,“ zhodnotil přínos 
stavby před třemi lety tehdejší mís-
tostarosta Michal Brunclík.       (dc)

Město dá milion korun  
na vaše nápady
Senioři mohou získat 
osobní alarmy
Ohlédnutí za událostmi 
uplynulého roku
Rozhovor s primářem 
interního oddělení
Navrhněte osobnost roku 
2020
Sportovní areál upraví  
U / U Studio

Prvním krnovským občánkem 
roku 2021 je René Janček. Naro-
dil se na Nový rok v 19.55, měřil 
50 centimetrů a vážil 3 720 gra-
mů. Rodičům, Tereze Valáškové 
a Patrikovi Jančekovi, gratulu-
jeme a přejeme všem hodně 
zdraví a štěstí.            Více na str. 8. 

Foto: Jiří Krušina
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Ani v roce 2021 obyvatelé Krnova 
nepřijdou o možnost rozhodovat  
o rozvoji města, a to v rámci pátého 
ročníku participativního rozpoč-
tu. „Na nápady veřejnosti je opět 
vyčleněn jeden milion korun. Stačí 
mít zajímavý nápad, splnit několik 
pravidel a napsat žádost. Pokud 
vaše prezentace zaujme dostatečný 
počet hlasujících, projekt město zre-
alizuje. Návrhy mohou předkládat 
fyzické osoby starší 15 let s trvalým 
bydlištěm v Krnově a právnické 
osoby se sídlem v Krnově,“ vysvět-
luje Kristýna Kutálková, koordi-
nátorka Zdravého města a místní 
Agendy 21 Krnov, kterou mohou 
zájemci o podrobnější informace 
kontaktovat na e-mailové adrese 
kkutalkova@mukrnov.cz.

Maximální částka na projekt je 
jeden milion korun, spodní hra-
nice není stanovena. Předložené 
nápady musí být veřejně prospěš-
né s realizací na veřejně přístup-
ném místě. Přesné znění pravidel  
a další informace zájemci najdou na 

stránkách bit.ly/PaRoKrnov2021. 
„Termín pro přípravu a podání 
žádostí je do 17. února. Prezentace 
a hlasování jsou plánovány na du-
ben, a to on-line formou. Vítězný 
návrh bude ten, který v součtu plu-
sových a minusových hlasů dostane 
nejvíce kladných hlasů. Vítězných 
projektů může být více, a to až do 
výše celkové částky,“ upřesňuje 
Kristýna Kutálková.

Zájemci se přitom nemusí obá-
vat neúměrné administrativy spo-
jené s předložením projektu. Už  
v loňském roce se podařilo zjedno-
dušit pravidla i formuláře a záměry 
je opět možné předem konzultovat. 
„Také u podaných návrhů bude pro-
vedena kontrola. Pokud bude pro-
jekt nutné jakkoliv opravit, bude 
jeho autor vyzván k doplnění,“ do-
dává Kristýna Kutálková s tím, že 
vítězné projekty budou přiděleny  
k realizaci kompetentním odbo-
rům, které pak budou předklada-
tele průběžně informovat o aktuál-
ním stavu.		     (tg) 

Město dá milion 
korun na vaše nápady

Portál občana: na úřad z pohodlí domova
Elektronizace městského úřadu 

pokračuje zprovozněním Portálu 
občana na adrese portal.mukrnov.
cz. Jeho prostřednictvím mohou 
občané využívat elektronické služ-
by nezávisle na úředních hodinách. 
Nabídka portálu není konečná, na 
rozvoji se stále pracuje.

„V dnešní uspěchané době, ale 
rovněž i s ohledem k současné situa-
ci, je nezbytné poskytnout občanům 
možnost komunikace nebo vyřizo-
vání různých záležitostí s městem 
co nejrychleji a nejefektivněji. Proto 
jim ve stále větší míře umožňu-
jeme vyřizování svých záležitostí  
on-line. Spuštění Portálu občana je 
dalším krokem a vnímáme ho jako 
snadnou bránu k službám města, 
která je otevřena 24 hodin denně  
a 7 dní v týdnu,“ uvádí místostaros-
ta Miroslav Binar.

Portál poskytuje informace 

nejrůznějšího charakteru, umožňu-
je řešení životních situací, vyplňo-
vání a odeslání formulářů. Nabízí 
různé možnosti plateb poplatků  
a v případě, že někdo opravdu po-
třebuje fyzicky na úřad, umožňuje 
rezervaci termínu. „Samotné pro-
vedení plateb přes Portál občana 
je velmi snadné, jako při nákupu  
v e-shopu. Pokud mluvíme o on-line 
platbách, můžete využít platební 
portál, který funguje bez registrace 
a platba proběhne na základě za-
dání variabilního symbolu, jména  
a e-mailu. Ještě pohodlnější je, 
pokud se autorizovaně přihlásíte  
k portálu občana. Pak můžete uhra-
dit najednou i více závazků a využít 
k tomu kartu. Připravujeme i mož-
nost on-line platby prostřednictvím 
platebního tlačítka Vaší banky, 
nebo QR kódem,“ dodává.

K určitým úkonům v Portálu 

občana je třeba ověřené registra-
ce prostřednictvím kvalifikované 
elektronické identifikace, mezi 
které se řadí nyní například ob-
čanský průkaz vydaný po 1. 7. 2018  
s aktivovaným čipem, či NIA ID 
atd. Od ledna 2021 přibude prav-
děpodobně i bankovní identita 
České spořitelny, kdy se lidé budou 
moci do portálu přihlásit stejně 
jako do internetového bankovnic-
tví. Aktuální dostupné prostřed-
ky k přístupu do Portálu občana 
naleznete na webových stránkách 
eidentita.cz v odkazu „Přihlásit 
se ke svému uživatelskému účtu“. 
„Některé právní předpisy vyžadují, 
aby elektronické dokumenty byly 
podepsány uznávaným elektronic-
kým podpisem nebo doručeny úřa-
du prostřednictvím datové schrán-
ky. Toto pravidlo dopadá například 
na situaci, kdy občané chtějí zaslat 

úřadu podání dle ustanovení § 37 
správního řádu elektronickou ces-
tou, aniž by museli žádost či podání 
fyzicky doplnit o podpis. Na Portálu 
občana se snažíme na tuto povin-
nost upozornit,“ říká vedoucí odbo-
ru správního Aneta Válková.

„V oblasti elektronického pode-
pisování máme pro občany však 
dobrou zprávu. Připravuje se změ-
na zákona, jež bude znamenat, že 
úkon se bude považovat za podepsa-
ný, bude-li proveden prostřednic-
tvím informačního systému veřejné 
správy, který umožňuje prokázání 
totožnosti s využitím elektronické 
identifikace a za splnění dalších 
podmínek. Bude se tedy jednat  
o obdobu fikce podpisu tak, jak ji 
znají majitelé datových schránek,“ 
uzavírá Aneta Válková, která více 
informací zájemcům sdělí na čísle  
733 620 315.  		     (dc)

Asfalt nahradil
panely

PES změnil úřední hodiny
Městský úřad v Krnově má od stře-
dy 6. ledna jiný rozsah úředních 
hodin. Stanoveny jsou na pondě-
lí a středu od 8.00 do 10.00 a od 
13.00 do 16.00 hodin. Mimo tyto 
úřední hodiny je úřad uzavřen  
a pro vstup do budov úřadu je nutná 
telefonická či e-mailová domluva  
s příslušným pracovníkem. Obča-
né by měli úřad navštěvovat pou-
ze v neodkladných záležitostech  
a jen tehdy, je-li to nezbytně nutné. 
Upřednostňován je písemný, elek-
tronický nebo telefonický kon-
takt. 			     (dc)

Anketa ukáže, 
jestli se občané cítí bezpečně
Cítíte se v Krnově bezpečně? Kte-
rou trestnou činností se cítíte 
ohroženi? Jaká jsou, podle Vašeho 
názoru, potřebná a účinná opatře-
ní prevence kriminality, která mají 
přispívat ke zvyšování pocitu bez-
pečí? Na tyto a další otázky mohou 
do 21. ledna odpovědět zájemci  
v anketě zaměřené na vnímání 
pocitu bezpečí, kterou najdou na 
webu města bit.ly/AnketaBezpe-
čí2021. Poskytnutím názorů při-
spějí k dalšímu rozvoji prevence 
kriminality ve městě.                   (dc)

Finanční úřad nabízí 
telefonické konzultace
Z důvodu zamezení šíření one-
mocnění covid-19 není možné 
na finančním úřadě osobní pro-
jednání přiznání k dani z nemo-
vitých věcí na rok 2021. Se svými 
dotazy se mohou občané obracet 
na zaměstnance úřadu telefo-
nicky, e-mailem nebo vhozením 
dotazu do sběrného boxu umís-
těného na budově pracoviště. 
Konzultace na územním praco-
višti finančního úřadu v Krno-
vě jsou možné na telefonní číslo  
554 695 111 nebo e-mailovou ad-
resu podatelna3214@fs.mfcr.cz,  
a to: v pondělí a ve středu od 8.00 
do 16.30 hodin, v úterý a čtvrtek 
od 8.00 do 14.30 hodin a v pátek 
od 8.00 do 13.30 hodin.             (dc)

Krátce

Nová komunikace i chodníky  
a také obytná zóna. Taková je nově 
situace v ulici V Osadě.

Oprava ulice, kterou na jaře 
dokončí odstraněním nedostatků 
a nedodělků společnost Strabag, 
vyjde městský rozpočet na 6,6 mi-
lionu korun včetně DPH.

„Celková délka opraveného 
úseku komunikace je 339 metrů, 
spraveny byly i dvě třicetimetrové 
příjezdové komunikace k nemovi-
tostem, které jsou napojeny kolmo 
na ulici V Osadě. Povrch komuni-
kace je z asfaltu, chodník a parko-
vací stání z betonové dlažby,“ po-
pisuje Zbyněk Moravec z odboru 
veřejných zakázek. Součástí stavby 
jsou také sadové úpravy, které za-
hrnují zatravnění zelených ploch  
a výsadbu solitérního stromu – 
platanu javorolistého. „Odstranění 
drobných nedostatků a nedodělků, 
jako třeba spárování betonových 
obrub, výsev trávníků či opravení 
nerovností dlažeb v některých mís-
tech chodníků, bude provedeno na 
jaře, jakmile to počasí dovolí,“ do-
dává.

Na obou vjezdech do ulice jsou 
umístěny zpomalovací prahy 
společně s dopravními značkami 
„Obytná zóna“ a „Konec obytné 
zóny“. V obytné zóně smějí chodci 
užívat pozemní komunikaci v celé 
její šířce a jsou na ní povoleny hry 
dětí. Řidiči zde mohou jezdit rych-
lostí nejvýše 20 km/h a nesmějí 
ohrozit chodce. Naopak chodci  
i hrající si děti musejí umožnit jíz-
du vozidlům. 		    (dc)

Před vánočními svátky se centrum Krnova na dva dny proměnilo  
v kouzelnou zahradu. Pohádkové bytosti, které zaplnily jednotlivá 
stanoviště, zapůjčil městu Krnovu kastelán linhartovského zámku, 
výtvarník Jaroslav Hrubý.			      Foto: Dita Círová
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Kalendář očekávaných událostí roku 2021 
  

• Zprovoznění lávky u nádraží – 
oprava lávky z roku 1909 byla zahá-
jena vloni v červenci. Konstrukce 
mostovky byla otryskána, zkoro-
dované prvky byly nahrazeny no-
vými a nášlapná vrstva ze dřeva 
byla vyměněna. Na obou stranách 
byla provedena zcela nová schodiš-
ťová ramena se stupni z pororoštu. 
Přibyly bezpečnostní prvky, celá 
konstrukce lávky byla opatřena no-
vým nátěrem. Práce stály 6,7 milio-
nu korun včetně DPH.

• Osobnost města Krnova roku 
2020 – 31. 1. uzávěrka nominací 
v kategoriích Humanita, Kultura, 
Sport, Vzdělávání, Výjimečný po-
čin a Podnikání, rozvoj a inovace. 
• Hlas Česka, Moravy a Slezska 
– pěvecká soutěž v kategoriích 
populární, klasický, komorní zpěv  
a rapping. Registrace soutěžících 
do jarního online kola se uskuteč-
ní na přelomu ledna a února.

Únor
• Můj nápad pro naše město – 
na nápady veřejnosti je vyčleněn 
jeden milion korun. Předložené 
projekty musí být veřejně pro-
spěšné s realizací na veřejně pří-
stupném místě. Uzávěrka žádostí 
o realizaci projektu z participativ-
ního rozpočtu je 17. února. O ví-
tězi rozhodne dubnové hlasování 
veřejnosti. 

Březen
• Dokončení rekonstrukce domu 
Stará 7 – v bytovém domě z pře-
lomu 19. a 20. století vzniká od 
března 2020 devět nových byto-
vých jednotek. Náklady na rekon-
strukci činí necelých 18 milionů 
korun, podstatnou část pokryje 
dotace z Integrovaného regionál-
ního operačního programu, která 
byla městu Krnovu poskytnuta ve 
výši 16 milionů korun.

Duben
• Krnov na start – uzavření 
smlouvy s vítězem architektonické 
soutěže na návrh veřejných pro-
stranství v okolí sportovišť, jež se 
nacházejí mezi Petrovickou ulicí  
a Smetanovým okruhem. Smlouva 
stanoví rozsah a termín zpracová-
ní projektové dokumentace. 
• Fórum Zdravého města – kaž-
doroční setkání občanů, zástup-
ců města a odborníků, na kterém 
společně diskutují nad problémy  
a příležitostmi města. V případě 
nepříznivé epidemické situace 
bude zvolen jiný formát akce.

• Festival 70mm filmů KRRR! 
– 16.-18. 4., 15. ročník ojedinělé 
středoevropské přehlídky 70mm 
filmů, v případě nepříznivé epi-
demické situace bude přeložen na 
podzim.
• Tradiční jarmark ke Dni Země 
– 24. 4., každoroční akce nabídne 
řemeslný jarmark, hry a soutěže 
pro děti, prezentace nevládních 
organizací, informace o život-
ním prostředí, kulturní program.  
V případě, že akci nebude možné 
konat stanoveném termínu, bude 
pro rok 2021 zrušena. 

Květen
• Výběr dopravce, který bude  
v Krnově zajišťovat městskou hro-
madnou dopravu v letech 2022 až 
2031. Nejpozději 1. 5. budou oslo-
veni možní dopravci, aby městu 
učinili nabídku. Po vyhodnocení 
nabídek město uzavře smlouvu 
o veřejných službách v přepravě 
cestujících na 10 let s vybraným 
dopravcem.
• Bikesharing – spuštění systému 
sdílení jízdních kol, které si lze na 
jednom místě půjčit a na jiném 
vrátit. 
• Do práce na kole – celý květen 
do práce na kole, koloběžce či pěš-
ky. Cílem výzvy je motivovat co 
nejvíce lidí, aby jako dopravní pro-
středek po městě používali jízdní 
kolo nebo jakoukoli bezmotoro-
vou formu dopravy. 
• Dokončení rekonstrukce ploch 
a tribun atletického stadionu – 
práce za 35 milionů korun, které 
byly zahájeny v červnu loňského 
roku. 
• Výměna osvětlení kostela na 
Cvilíně – v reakci na požadavek 
občanů dojde ke snížení intenzity 
osvětlení. 
• Den otevřených památek –  
15. 5., zahájení turistické sezony.  
• Řecké dny Krnov – 15. 5., tra-
diční festival pořádá v zahradě 
Flemmichovy vily Řecká obec 
Krnov – město.

• Krnovská padesátka – 22. 5., 
jubilejní 55. ročník oblíbeného 
putování po lesích a zajímavostech  
v okolí Krnova. Pochod je vhodný 
pro všechny generace, na výběr 
budou různě dlouhé trasy pro pěší 
i cyklisty. 
• Osobnost města Krnova roku 
2020 – slavnostní vyhlášení vý-
sledků ankety v Koncertní síni  
sv. Ducha.
• Den na letišti s IZS – 29. 5., 
ukázky z činnosti hasičů, záchra-
nářů a policie, prohlídka letecké 
techniky, program pro děti. Akci 

pořádá Městská policie Krnov ve 
spolupráci s Aeroklubem Krnov. 

Červen
• Ukončení částečné rekonstruk-
ce městského divadla – oprava 
byla zahájena v listopadu 2020  
a zahrnuje vnitřní úpravy objektu, 
které povedou ke zvýšení komfor-
tu diváků i účinkujících a optima-
lizaci provozních nákladů. Práce 
stojí téměř 24 milionů korun včet-
ně DPH. 

• Zahájení úprav veřejného pro-
stranství v okolí koncertní síně 
– v prostoru, kde v letech 2014 až 
2016 probíhal rozsáhlý archeolo-
gický průzkum, má město záměr 
vybudovat chodníky a zpevně-
né plochy, obnovit část hradeb  
i úsek středověkého valounového 
chodníku. 
• Rekonstrukce MŠ Hlubčická – 
oprava podlah, topení, odstranění 
vlhkosti, práce potrvají do října 
2021.
• Hřiště v Krásných Loučkách – 
zahájení výstavby multifunkčního 
hřiště vhodného pro fotbal, nohej-
bal, volejbal, florbal, tenis. 
• Úpravy veřejného prostranství 
v ulici U Nových staveb a ve vnit-
robloku v Gorkého ulici – umístě-
ní mobiliáře, herních prvků, kulti-
vace kontejnerových stání a zeleně 
podle požadavků občanů.
• Zahájení opravy Mikulášské 
ulice – prvním opravovaným 
úsekem by měl být prostor mezi 
divadlem, ulicí E. F. Buriana  
a Husovým náměstím.
• Landscape festival – festival se 
uskuteční od června do září. Jeho 
základní ideou je zvýšení povědo-
mí o rozsahu, smyslu a významu 
oboru krajinářské architektury ve 
vztahu k současné architektuře, 
umění a veřejnému prostoru. 
• Sportfest Krnov – sportovní 
festival pro děti a mládež v areálu 
fotbalového a zimního stadionu, 
termín zatím není upřesněn. 

Červenec
• Otevření zrekonstruované cvi-
línské rozhledny – oprava byla 
zahájena v srpnu 2020 a zahrnuje 
zpevnění základů, opravu venkov-
ního přístupového ochozu včet-
ně schodiště, betonových říms, 
balkonu, výměnu ztužovacích 
ocelových pásů, opravu střechy, 
vnitřního schodiště a zejména vy-
hlídkové terasy, jejíž zděné zábra-
dlí s cimbuřím již nebylo stabilní. 
Generální rekonstrukce přijde na 
10 milionů korun bez DPH.
• Výměna sedaček na tribuně 

fotbalového stadionu – prv-
ní etapa postupné rekonstrukce 
stadionu.  
• Zahájení opravy budovy na 
náměstí Míru pro potřeby ZUŠ 
– kompletní oprava stávajících  
prostor, přístavba koncertního 
sálu. Cílem je budovu uvést do pro-
vozu ve školním roce 2022/2023.

Srpen
• Zpřístupnění areálu Karnoly – 
po demolici kotelny, archeologic-
kém průzkumu a úpravách veřej-
ného prostranství vznikne prostor 
pro pořádání venkovních kultur-
ních akcí. 
• Dobré srdce Krnova – charita-
tivní odpoledne plné zábavy na 
Hlavním náměstí. Akce je součástí 
stejnojmenné sbírky, termín koná-
ní zatím není určen.
• Do Opavy na fidorku, do 
Krnova na kofolu – 28. 8., oblí-
bená cyklistická jízda zejména pro 
rodiny s dětmi. 

Září
• Vyhlášení architektonické sou-
těže na nové městské lázně – se 
stavbou lázní se počítá v areálu 
koupaliště. 
• Krnov Coffee festival – 4. 9.,  
5. ročník oblíbeného festivalu, 
který nabízí ochutnávky káv, před-
nášky i workshopy. 
• Krnovské hudební slavnosti – 
5.-12. 9., největší akce krnovské-
ho kulturního kalendáře nabídne 
atraktivní program plný nejrůz-
nějších hudebních stylů. Koncerty 
se uskuteční na mnoha místech ve 
městě.
• Evropský týden mobility – 
Krnov se řadou akcí opět připojí 
ke každoroční evropské iniciativě, 
jejímž cílem je zvýšení povědomí  
o udržitelné městské mobilitě.
• Cvilínské schody – 5. ročník bě-
žeckých závodů.

Říjen
• Dokončení úpravy veřejných 
prostranství bývalých kasáren 
– úpravy zahrnují vybudová-
ní chodníků, cyklostezky, pod-
zemních kontejnerů, veřejného 
osvětlení. 

Listopad
• Ježník III – příprava pozemků 
pro výstavbu 36 rodinných domů, 
zahájení demolice garáží.

Prosinec

• Vánoce v Krnově – tradiční ad-
ventní trhy s programem.

Leden

Upozornění 
Zahájení a ukončení investičních 
akcí může ovlivnit řada faktorů, 
termíny jsou proto orientační. 
Konání kulturních, sportovních 
a společenských akcí bude 
záviset na epidemické situaci, 
která se může během roku 
kdykoliv změnit. 
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Osobní alarmy si mohou od 
začátku ledna opět vyzvednout 
krnovští senioři v sídle městské 
policie v Žižkově ulici. „Jedná se 
o drobnou praktickou pomůcku  
z oblasti situační prevence. Alarm 
vypadá jako malý přívěšek ke klí-
čům, který lze jednoduše spustit 
vytažením pojistky. Senior tak může 
přístroj, který vydává zvuk o síle  
90 decibelů, nosit v kapse, v kabelce 
nebo na krku,“ popisuje preventist-
ka kriminality Irena Šindlerová. 

Alarm sice není napojený na 
žádný centrální bezpečnostní sys-
tém, jeho hlasitý zvuk však může 
upozornit na potřebu přivolá-
ní pomoci nejen při obtěžování 
či napadení útočníkem, ale také 
při náhlých zdravotních problé-
mech. „Použití přístroje je napros-
to jednoduché a jeho účinnost je 
vysoká. Senioři proto nemusí mít 
žádné obavy, navíc jim strážníci 

při předávání vysvětlí, jak mají  
s pomůckou zacházet,“ vysvětluje 
Irena Šindlerová s tím, že při vy-
zvednutí alarmu stačí uvést pouze 
jméno budoucího uživatele a pří-
stroj tak může převzít kdokoliv 
pro svého známého či příbuzného 
v seniorském věku. 

S rozdáváním alarmů začali kr-
novští strážníci na podzim roku 
2018, kdy si senioři rozebrali prv-
ní dvě stovky kusů. Protože byl  
o přístroje velký zájem, pracoviště 
prevence kriminality po dohodě 
s městskou policií zakoupilo ná-
sledující rok dalších 550 osobních 
alarmů, které v jeho průběhu 
rozdali. „Ani poté se ale poptávka 
nezmenšila, proto jsme nakou-
pili koncem roku 2020 dalších  
250 osobních alarmů za 22 500 Kč, 
které byly uhrazeny z rozpočtu pre-
vence kriminality,“ uzavírá Irena 
Šindlerová.  		     (tg) 

Od listopadu monitoruje okolí 
městského divadla soubor pěti ka-
mer, jež jsou rozmístěny po celém 
obvodu budovy. Jedná se o moder-
ní systém, který je vybaven nočním 
viděním i krytím antivandal, a je-
hož součástí je také osvětlení s po-
hybovými senzory. Kamery sníma-
jí nejen rozhraní ulic Mikulášské  
a E. F. Buriana, kde je použité širo-
koúhlé rybí oko, ale také vnitroblok 
a boční vchody. Město za celý sys-
tém zaplatilo 217 tisíc korun.

„Mnohá zákoutí této členité bu-
dovy i přilehlý vnitroblok byly často 
vyhledávány společensky nepřizpů-
sobivými osobami, které zde trávily 
množství času, konzumovaly alko-
hol a nezřídka poškozovaly veřejný 
majetek, včetně samotného divadla. 
Prostranství hlavního vchodu s ši-
rokým schodištěm zase okupovaly 
skupinky mládeže, které zde bezpri-
zorně trávily volný čas a svou pří-
tomností působily rušivě,“ popisuje 

preventistka kriminality městské-
ho úřadu Irena Šindlerová s tím, 
že na tyto problémy často upozor-
ňovali obyvatelé Krnova a lokalita 
pravidelně dominovala v anketě 
týkající se pocitu bezpečí ve městě.

Vzhledem k těmto okolnos-
tem zde byl již v červnu zřízen 
nový kamerový bod, který sledu-
je prostranství před divadlem od 
Jesenické ulice po Mikulášskou. Na 
kameru se městu podařilo získat 
mimořádnou státní dotaci ve výši 
240 tisíc korun, 38 tisíc doplatilo 
ze svého. „Otočná kamera může 
sledovat prostranství od večerky až 
po hlavní vchod, včetně možnosti 
náhledu do přilehlého parčíku nebo 
parkoviště. Vybavena je softwarem 
pro takzvanou inteligentní analýzu, 
což znamená, že může například 
vyhledávat objekty na základě za-
daných parametrů, detekovat pohyb 
či vstup do oblasti zájmu a podob-
ně,“ vysvětluje Irena Šindlerová.

Monitorování ze všech kamer 
mohou online sledovat jak stráž-
níci městské policie, tak jejich 
kolegové z obvodního oddělení 
Policie ČR. 

Záznamy jsou ukládány na da-
tovém úložišti pro případ zpět-
ného dohledávání. „Očekáváme, 
že tato rozsáhlá opatření z ob-
lasti situační prevence výrazně 
přispějí ke zlepšení bezpečnostní 
situace u divadla. Na problema-
tické chování některých občanů  
i mládeže často upozorňovali ne-
jen obyvatelé této lokality, ale  
i lidé, kteří zde pouze procháze-
li. Místo proto muselo být často 
kontrolováno strážníky i policisty, 
což by se nyní mohlo změnit,“ věří 
Irena Šindlerová a dodává, že na 
přípravě se s pracovištěm preven-
ce kriminality podílelo také MIKS  
v úzké spolupráci s Městskou poli-
cií Krnov a obvodním oddělením 
policie Krnov.                              (tg) 

Senioři mohou opět
získat osobní alarmy

Nejen divadlo sledují nové kamery

Volná místa

Poslední šance
vrácení lístků

Smuteční oslavou 
narušovali noční klid
K nahlášenému rušení nočního 
klidu vyjela hlídka městské policie 
ve středu 30. prosince po jedné 
hodině ranní k jednomu z domů 
v Hlubčické ulici. Po příjezdu na 
místo strážníci skutečně slyšeli 
hlučný hovor, který vycházel  
z jednoho z bytů, a kontaktovali 
proto jeho majitele. Ten jim sdělil, 
že společně s několika známými 
pořádají smuteční oslavu za 
zesnulého. Hlídka je proto 
upozornila na rušení nočního 
klidu a po příslibu sjednání 
nápravy místo opustila. Protože 
však v následující hodině na linku 
156 opakovaně volal jeden ze 
sousedů, že hluk v bytě neustal, 
byla celá záležitost předána 
přestupkovému orgánu obce. 
„Ukradenou“ tašku 
našla doma  na věšáku
V úterý 29. prosince krátce po 
poledni na dispečink městské 
policie nahlásila obyvatelka 
Krnova odcizení tašky. K události 
mělo dojít v jedné z večerek, kde 
ji při nakupování zapomněla, 
což zjistila až doma. Když pak do 
prodejny volala, obsluha jí sdělila, 
že podobnou tašku prý odnesl 
nějaký pán. Na místo byla proto 
vyslána hlídka, aby záležitost 
prošetřila. Než však k tomu mohlo 
dojít, žena strážníkům oznámila, 
že tašku našla doma na věšáku,  
a za nedorozumění se omluvila.
K popíjení si bezdomovci 
vybrali chodbu
S žádostí o pomoc se na linku 156 
ve čtvrtek 17. prosince dopoledne 
obrátil pětašedesátiletý obyvatel 
Revoluční ulice. Uvedl, že  
v chodbě jejich domu se zdržuje 
trojice bezdomovců, která zde 
popíjí alkohol a znečišťuje chodbu. 
Hlídka je proto po příjezdu z domu 
vykázala a poučila o nevhodnosti 
jejich počínání, trojice následně 
místo opustila.
Jízdu po chodníku chtěla 
hlásit starostovi
V pondělí 14. prosince krátce 
před polednem si hlídka městské 
policie všimla ženy, která po 
chodníku jela na kole. Na jejich 
upozornění, aby z bicyklu sesedla, 
byla postarší cyklistka vůči 
strážníkům arogantní a trvala 
na tom, že lidé starší šedesáti let 
mohou po chodníku jezdit, a že 
celou věc mají hlásit starostovi 
města. Po chvíli se však uklidnila, 
a protože dále již kolo vedla vedle 
sebe, strážníci celou záležitost 
uzavřeli domluvou.
Bezdomovce bez cestovních 
dokladů z nádraží vykázali
Ke skupince bezdomovců, která se 
nacházela ve vestibulu krnovského 
nádraží, aniž by měla v úmyslu 
někam cestovat, přivolal hlídku 
městské policie výpravčí v sobotu 
12. prosince odpoledne. Strážníci 
po příjezdu na místo zjistili, 
že pětice mužů bez domova je 
sice střízlivá a sedí na lavičkách 
spořádaně v rouškách, protože však 
ani jeden neměl zakoupen cestovní 
doklad, z budovy je vykázali.       (tg)

Ze zpráv
městské policie Vedoucí oddělení strategického 

plánování a projektů
Město Krnov vyhlašuje výběrové 
řízení na obsazení pracovního místa 
vedoucího oddělení strategického 
plánování a projektů odboru 
rozvoje města. Pracovní poměr 
bude sjednán na dobu neurčitou, 
nástup je možný od února 2021. 
Více informací a přihláška do 
výběrového řízení na www.krnov.
cz nebo u personalistky Dagmar 
Jatzkové (554 697 253). Termín 
zaslání přihlášek do 18. 1. 2021. 
Bližší informace podá vedoucí 
odboru rozvoje města Monika 
Vyležíková (554 697 266).

Postupné rušení termínů akcí, 
uzavření krnovského turistického 
informačního centra nebo 
předvánoční shon. To vše jsou 
nejspíš důvody, proč stále někteří 
návštěvníci krnovského divadla 
nevyužili možnost vrácení 
vstupenek na zrušená představení.
„Při kontrole v rámci vyúčtování 
loňské divadelní sezony jsme 
zjistili, že nám stále nebyly 
vráceny všechny vstupenky na 
zrušená představení Cavewoman, 
Talkshow 3v1 a dětského programu 
Michala Nesvadby. Stále nabízíme 
možnost vrátit vytištěné vstupenky 
v pokladně kina Mír, a to do  
29. ledna, vždy ve všední dny v čase 
od 15.00 do 18.00 hodin,“ upřesňuje 
programová pracovnice MIKS 
Krnov Marcela Procházková
Vstupenky na tato představení, 
které byly objednané přes internet, 
lze rovněž vrátit do 29. ledna,  
a to na základě zaslání potvrzení 
o platbě a kopie vstupenek, včetně 
čísla účtu, na který má být platba 
vrácena. Adresa, na niž lze výše 
uvedené posílat, je burdova@
mikskrnov.cz. Bližší informace na 
www.divadlokrnov.cz.               (red)

Ani v závěru loňského roku Krnované nepřišli o možnost přinést si 
do svých domovů Betlémské světlo. V sobotu 19. prosince si pro něj 
mohli přijít na Hlavní náměstí, kde ho zájemcům odpalovali krnovští 
skauti.     				                    Foto: Tomáš Gaudek



Křížovka:  Procházka po okolí. Jihovýchodně od centra Krnova se nachází ... (1.tajenka), nazývaného též někdy ... (2.tajenka). Původně gotická pevnost s válcovou obrannou 
věží a pozdější renesanční dostavbou sloužila především k obraně stezky vedoucí podél řeky Opavy do Krnova a dále do Slezska. Prvním známým majitelem byl r.1253 Jindřich
z Lobštejna, po třicetileté válce začel objekt pustnout, dnes je volně přístupný. Obtížnost dnešní křížovky je vykompenzována všeobecně známou tajenkou.
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ké město

Patřící 
Eneovi 

(Piccolomini)

Jižní strom

Středoaf- 
rický stát
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Navzdory tomu, že publika-
ce Krnov – historie, archeologie 
představuje doposud nejkvalitněj-
ší, nejkomplexnější a nejaktuál-
nější zpracování zejména starších 
dějin města Krnova, nedokázala 
zřejmě ani ona téměř čtyři roky po 
svém vydání a navzdory veškeré 
publicitě, jíž se jí dostalo, dosáh-
nout ke všem obyvatelům města. 
A možná bychom také mohli říci, 
že je to chyba části krnovské ve-
řejnosti, která dokonce ještě v létě 
roku 2019 zůstávala tak trochu 
v zajetí povedených oslav z roku 
1969 a zřejmě ponechávala bez 
povšimnutí kvalitní publikaci, což 
korunovala výtkou k vedení města 
o nezájmu oslavit výročí Krnova. 

Jak se k tomu vedení města 
postavilo a jak reagovalo, jsme 
již zmiňovali na začátku tohoto 
seriálu věnovanému počátkům 
Krnova a vývoji názorů na ně. My 
si zároveň uvědomili, že svůj vý-
znam má nejen seznámit veřejnost 
s konkrétním datem, kdy Krnov 
získal městská práva, ale také  
s tím, jaké byly jiné názory a proč 
jim případně byla po určitou dobu 
dopřávána pozornost. 

Doufáme, že tímto seriálem  
se nám k tomu podařilo při-
spět. V roce 1953 Krnov a jeho 

obyvatelstvo promeškali mož-
nost slavit krásných kulatých 700 
let města, stalo se tak však z po-
chopitelných důvodů. Vše si tak 
krnovská veřejnost vynahradila 
roku 1969, pilíř opravňující tyto 
pompézní oslavy však zanedlouho 
nahlodali sami odborníci. Jenže 
bez povšimnutí veřejnosti i krnov-
ské samosprávy, a zatímco ta stále  
v povědomí držela rok 1969 na zá-
kladě roku 1269, promeškala další 
možné oslavy, 750 let, roku 2003.  
A v roce 2019 zas zodpovědné or-
gány samosprávy i vedení města 
vůbec nenapadlo chystat oslavy 
750 let Krnova, když by vzhledem 
k názorům odborníků a vědecké-
mu poznání byly takovéto oslavy 
„mimo mísu“.  Nemusíme však 
zoufat. Již roku 2023 můžeme klid-
ně oslavit 770 let města Krnova. 
A obzvláště na pozoru bychom se 
měli mít, až se bude blížit rok 2053. 
To nastane krásných kulatých  
800 let města Krnova. A to bychom 
si už doopravdy neměli nechat ujít.
Zdroje:

• Antonín, Robert – Prix, Dalibor: 
Slezský a opolský region ve 13. sto-
letí a prvních desetiletích 14. věku.  
In: Jirásek, Zdeněk (ed.): Slezsko v dě-
jinách českého státu I. Od pravěku do 
roku 1490. Praha 2012.

• Bakala, Jaroslav: Zrod městského zří-
zení na středověkém Opavsku. Časopis 
slezského muzea – řada B, 1977  
(roč. 26), s. 97 – 121.
• Biermann, Gottlieb: Geschichte 
der Herzogthümer Troppau und 
Jägerndorf. Teschen 1874.
• Blucha, Vladimír (ed.): Kronika měs-
ta Krnova 1967. Krnov 1968.
• Blucha, Vladimír (ed.): Kronika měs-
ta Krnova 1968. Krnov 1969.
• Blucha, Vladimír (ed.): Kronika měs-
ta Krnova 1969. Krnov 1970.
• Blucha, Vladimír: Historie města 
Krnova. Krnov 1969.
•Blucha, Vladimír: Město mezi dvěma 
řekami. Krnov 2007.
• Ens, Faustin: Das Oppaland oder 
der Troppauer Kreis, nach seinen 
geschichtlichen, naturgeschichtli-
chen, bürgerlichen und örtlichen 
Eigenthümlichkeiten. IV. Wien 1887.
• Kejř, Jiří: Počátky města Krnova. 
Krnov 1969.
• Kober, Ernst: Wann kann Jägerndorf 
seinen 700 jährigen Bestand feiern? 
Jägerndorfer Ländchen, 1935 (roč. 9), 
č. 1, s. 8.
• Kober, Ernst: Jägerndorf – 1000 Jahre 
alt? Jägerndorfer Ländchen, 1936  
(roč. 10), č. 11, s. 101 – 102.
• Kouřil, Pavel – Prix, Dalibor – 
Wihoda, Martin (eds.): Hrady českého 
Slezska. Brno – Opava 2000.

• Königer, Ernst: Das Krotendorfer 
Erbrichtereiprivileg und die Anfänge 
von Jägerndorf. Zeitschrift für 
Geschichte und Kulturgeschichte 
Schlesiens. 1930 – 33 (roč. 20), s. 1 – 33.
• Müller, Karel: D 4.2 Johann Spatzier. 
Prameny a opisy pramenů k dějinám 
Krnova a Krnovska. In: Šopák, Pavel  
a kol.: Paměť Slezska. Památky  
a paměťové instituce českého Slezska  
v 16. až 19. století. Opava 2011, s. 301.
• Pleban, Julius: Der Jägerndorfer 
Schulbezirk. Ein Beitrag zur Heimatkunde 
Schlesiens. Jägerndorf 1887.
• Prasek, Vincenc: Vlastivěda Slezská. 
III./1. Dějiny kraje Holasovkého čili 
Opavského. Opava 1891.
• Prix, Dalibor: O kostele sv. Benedikta. 
In: Prix, Dalibor (ed.): Kostel  
sv. Benedikta v Krnově – Kostelci. 
Ostrava 2009.
• Prix, Dalibor: 2.1. Počátky města. 
In: Kolář, František – Prix, Dalibor – 
Zezula, Michal (eds.): Krnov, historie, 
archeologie. Ostrava 2015.
• Prix, Dalibor: 2.2. Město ve středově-
ku. In: Kolář, František – Prix, Dalibor 
– Zezula, Michal (eds.): Krnov, histo-
rie, archeologie. Ostrava 2015.
• Schulig, Heinrich: Ein Heimatbuch 
für die Bezirke Jägerndorf und 
Olbersdorf. Troppau 1923.

(Pokračování příště)
Alexandr Michl-Bernard

Městské muzeum Krnov: Toulky minulostí (17.)
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Leden

• Osm stovek účastníků se 1. ledna 
vydalo na Novoroční výstup na Še-
lenburk, který již tradičně připra-
vili členové Klubu českých turistů 
z Krnova. 
• Prvním krnovským občánkem 
roku 2020 se stal Dominik Merwa. 
V porodnici přišel na svět 2. ledna. 
Šťastné mamince Lucii v pondělí  
6. ledna za město Krnov poblaho-
přál místostarosta Pavel Moravec, 
který mamince předal kytici, drob-
né dárky a dárkový poukaz.
• Začala platit nová obecně závazná 
vyhláška k trvalému označování 
psů a evidenci jejich majitelů. 
• V Krnovských listech začal vy-
cházet seriál Městského muzea 
Krnov nazvaný Toulky minulostí, 
věnovaný historii města.
• Pracovníci Charity 21. ledna na 
radnici otevřeli pokladničky Tří-
králové sbírky a spočítali, že v Kr-
nově do nich lidé vhodili 196 005 
korun, což bylo o 46 488 korun více 
než o rok dříve.

Únor
• Zastupitelé rozhodli, že oprava 
Karnoly nebude realizována podle 
projektu, na nějž Krnov získal té-
měř stomilionovou dotaci z Evrop-
ské unie.
• Mnohem větší komfort a více 
soukromí získali obyvatelé do-
mova Harmonie. Osmi lidem ná-
městek hejtmana Jiří Navrátil po-
čátkem února předal klíče od čtyř 
nově zrekonstruovaných bytů.
• Sál Slezského domova ožil 7. úno-
ra Reprezentačním plesem města 
Krnova. Jeho speciálním hostem 
byla populární skupina O5 a Rade-
ček, programem provázela model-
ka Iva Kubelková.
• V Koncertní síni svatého Ducha 
se 8. února konal narozeninový 
koncert pro sbormistryni Zdeňku 
Odstrčilovou, kde vystoupily sbo-
ry Staccato, Legato i bývalé členky 
Zlaté loutny.
• Vodohospodáři z Povodí Odry 
začali v polovině února napouštět 
Petrův rybník, který musel být po 
mimořádných veterinárních opat-
řeních vypuštěn a desinfikován  
v polovině srpna 2019. 
• Do 16. února občané mohli při-
hlásit návrhy do participativního 
rozpočtu, do něhož město vloži-
lo milion korun. Celkem se sešlo 
sedm návrhů.
• V únoru opustili své působiště  
v Hlubčické ulici pracovníci Slez-
ské diakonie a klienti jejích sociál-
ních služeb z důvodů rekonstrukce. 
Město za celkovou opravu budovy 
zaplatí více než 19 milionů ko-
run. Na investiční akci se podaři-
lo získat evropskou dotaci ve výši  
8,5 milionu korun.

• Ve čtvrtek 20. února centrum 
města opět ožilo masopustním 
veselím. Kromě maškar se vůbec 
poprvé do průvodu zapojili také 
pouliční komedianti na chůdách  
a nechyběla ani oblíbená kapela 
Krnovanka. 
• Martin Grulich se stal žákov-
ským mistrem republiky ve vrhu 
koulí vážící čtyři kilogramy.

Březen
• Titul juniorské mistryně České 
republiky získala v Novém Stra-
šecím krnovská boxerka Veronika 
Zajícová.
• Do konce března mohli zájemci 
nosit historické a dobové snímky 
do pokladny Městského muzea  
v Krnově a obohatit tak vznikající 
sbírku fotografií.
• V Žižkově ulici byly počátkem 
března frézováním silnice a rozebí-
ráním chodníků zahájeny stavební 
práce na obnově komunikace dlou-
hé více než půl kilometru.
• Do historického domu v Hobzí-
kově ulici se vrátil život. V příze-
mí vzniklo turistické informační 
centrum, první a druhé podlaží 
začalo sloužit potřebám městského 
úřadu. Nachází se zde kanceláře 
Živnostenského úřadu a zasedací 
místnost.
• Začala rekonstrukce bytového 
domu v ulici Stará 7 s devíti by-
tovými jednotkami. Náklady činí 
necelých 18 milionů korun, pod-
statnou část pokryla dotace z In-
tegrovaného regionálního operač-
ního programu, která byla městu 
Krnovu poskytnuta ve výši 16 mi-
lionů korun.
• Hukvaldskou oboru i Uhlířský 
vrch za sebou nechal vrch Cvilín, 
který zvítězil v anketě o nejroman-
tičtější místo, jež byla vyhlášena  
v rámci Cen cestovního ruchu Mo-
ravskoslezského kraje 2019.

• Město v souvislosti s koronavirem 
nabídlo zabezpečení nezbytných 
životních potřeb pro občany, kteří 
si v důsledku mimořádných opat-
ření nemohli pro svůj věk, zdra-
votní stav či sociální situaci zajistit 
pomoc vlastními silami nebo pro-
střednictvím příbuzných či blíz-
kých osob.

Duben
• Od 1. do 5. dubna svítily modře 
ciferníky radničních hodin u pří-
ležitosti Mezinárodního dne poro-
zumění autismu, který připadá na 
2. dubna. Filtry na světla už pošesté 
umístili pracovníci sociálního od-
boru, kteří společně s poskytovateli 
sociálních služeb každoročně po-
řádají u této příležitosti Happening 
u radnice. Ten se však vzhledem  
k situaci nemohl uskutečnit.

• Koronavirová krize změnila chod 
městského úřadu, když vládní 
opatření výrazně omezila rozsah 
úředních hodin na pondělí a středu 
v maximálním rozsahu tří hodin  
v daném dni.
• Na Janáčkově náměstí byla uve-
dena do provozu dětská skupina 
pro děti, jejichž rodiče jsou zaměst-
nanci záchranných složek.
• Středisko volného času Krnov, 
Městská knihovna Krnov a Měst-
ské informační a kulturní středisko 
Krnov byly sice pro veřejnost uza-
vřeny, mnozí jejich zaměstnanci 
však spojili síly s Dobrovolníky Kr-
nov a snažili se také zprostředkovat 
svou činnost zájemcům on-line.
• Začalo hlasování v anketě  
o Osobnost roku 2019 v kategoriích 
Humanita, Kultura, Sport, Vzdě-
lávání, Výjimečný počin a Podni-
kání, rozvoj a inovace. Občané do 
nich na začátku roku nominovali 
téměř sedm desítek jmen, do finále 
pak byli vybráni Tomáš Edelsber-
ger, Karel Handlíř, Michal Kuřec, 
Vilém Hlavsa, Ladislav Václavec  
a Spolek Rošťáci. 
• V sobotu 25. dubna se na radni-
ci po šesti týdnech vrátily svatby. 
Přítomnost u obřadu byla naříze-
ním vlády omezena na deset osob, 
včetně oddávajícího a matrikáře,  
a všichni přítomní, kromě snou-
benců, museli mít roušky.
• Barevná zahrada v domově pro 
seniory zvítězila v anketě v rámci 
participativního rozpočtu, která 
byla zveřejněna v aplikaci Mobilní 
rozhlas od 1. do 19. dubna. Zúčast-
nilo se jí celkem 427 respondentů, 
kteří rozhodovali mezi pěti vybra-
nými projekty.

Květen
• V pondělí 4. května byla zaháje-
na rekonstrukce interiéru jídelny  
a kuchyně zařízení školního stra-
vování v Žižkově ulici.
• Osobností města Krnova roku 
2019 se stal Spolek Rošťáci, jenž byl 
nominován v kategorii Humanita. 
O vítězi rozhodlo veřejné hlasová-
ní, do kterého se zapojilo 946 re-
spondentů.
• Do škol se druhý květnový týden 
vrátili deváťáci. O čtrnáct dnů poz-
ději do lavic usedli žáci prvního 
stupně a provoz obnovily i školní 
jídelny v Albrechtické ulici a na ná-
městí Hrdinů.
• Významné životní jubileum osla-
vila 14. května Jiřina Fulneková, 
bývalá ředitelka ZUŠ Krnov, uči-
telka hry na klarinet, saxofon a fa-
got, zakladatelka literárně drama-
tického oboru i tradice dixielandů  
v této škole. Někteří z bývalých 
žáků jí přišli popřát hudbou pod 
okna bytu.
• V polovině května byla zahájena 
výstavba prvního úseku kanaliza-
ce, která má odvést splaškové vody 
z Ježníku. 
• Zájemci o bezúročné kotlíko-
vé půjčky se dočkali. Státní fond 
životního prostředí schválil měs-
tu dotaci ve výši 4 850 000 korun  
a občané tak mohli od 25. května 
začít podávat žádosti o návratnou 
finanční výpomoc na předfinanco-
vání výměny kotlů na pevná paliva.

• Začala oprava střechy a fasády 
Koncertní síně sv. Ducha v hodno-
tě 9,5 milionu korun.
• Na jeden milion korun byla 
odhadována ztráta k 31. květnu  
z uzavřených sportovišť, která mají 
ve správě Technické služby Krnov. 
Městské lázně a tři stadiony (zim-
ní, fotbalový a atletický) musely 
být uzavřeny kvůli mimořádným 
opatřením.

Červen
• U příležitosti Mezinárodního dne 
dětí a zároveň i zahájení venkovní 
atletické sezony se na novém hřišti 
u Základní školy Dvořákův okruh 
1. června odpoledne uskutečnily 
atletické závody Spolu na startu.
• Strážníci pokračovali ve forenz-
ním značení jízdních kol a kom-
penzačních pomůcek syntetickou 
DNA. Označení mikrotečkami 
a nálepkou, informující o tomto 
označení, včetně registrace v da-
tabázi, působí jako prevence před 
zcizením.
• Odbor životního prostředí vy-
hlásil 23. ročník soutěže Šedivé či 
zelené. Obyvatelé města se do ní 
mohli přihlásit se svými zahrada-
mi, předzahrádkami, okny, balko-
ny, ale i fotografiemi.
• Krnovští zastupitelé na svém za-
sedání, které se konalo 10. června, 
schválili podpůrná opatření na 
zmírnění dopadů koronavirové kri-
ze na podnikání místních podnika-
telů a živnostníků. 
• V synagoze se v neděli 14. června 
uskutečnil benefiční koncert Svět-
lo porozumění, který připomněl 
oběti holocaustu z místní židovské 
komunity. Výtěžek z koncertu, kte-
rý pořádal Spolek u synagogy, činil 
13 910 Kč a byl předán rodině de-
vítiletého Šimona Schulze, trpícího 
vážným onemocněním kostí.
• Řecká obec Krnov-město v sobo-
tu 20. června v zahradě střediska 
volného času uspořádala tradiční 
Řecké dny. V rámci programu se 
představilo několik tanečních folk-
lórních souborů.

Červenec
• Na webových stránkách měs-
ta (www.krnov.cz) v sekci Online 
služby je možné od 1. července 
sledovat čtyřiadvacet hodin denně 
dění ze čtyř kamer v HD kvalitě.
• Na výstavbu kanalizace na Ježní-
ku se Krnovu podařilo získat dota-
ci od Státního fondu životního pro-
středí. Na odvedení splaškových 
odpadních vod z této části města 
stát uvolní příspěvek do maximál-
ní výše 37 milionů korun.
• Desítky zájemců se 8. červen-
ce seznámily s místy, kterých se 
týká studie Krnov: řeka ve městě. 
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Stalo se tak během komentované 
procházky s autory navrhovaných 
úprav.

• Skončily stavební úpravy Žižkovy 
ulice.
• Prostranství před gymnáziem 
večer 10. července ožilo Chill Out 
Party, kterou připravilo MIKS Kr-
nov v rámci letního cyklu To je náš 
pááááteček aneb V létě nikam ne-
spěcháme. Zájemci mohli ochutnat 
některý z míchaných nápojů, jen 
tak posedět nebo si zatančit.
• Součástí prvního ročníku fes-
tivalu Fajne léto, který od pátku  
10. do neděle 12. července uspo-
řádal Spolek u synagogy, bylo  
i slavnostní položení nového ka-
mene zmizelých, tzv. Stolpersteinu, 
v rohu Hlavního náměstí. Ten při-
pomíná Adolfa Schulhabera, ob-
chodníka s textilem a člena místní 
židovské obce.
• V polovině července se do Krno-
va vrátili dobrovolníci, aby se na 
loukách patřících městu pustili do 
senoseče. Jednalo se o botanicky 
cenné lokality Horní a Dolní louka, 
Genofondový sad a Horky-Kabá-
tův kopec, které se nachází na úze-
mí bývalého vojenského cvičiště.
• Byla zahájena rekonstrukce 
rozhledny na Cvilíně. Generální 
oprava památkově chráněné stav-
by, která musela být v roce 2019 
kvůli špatnému technickému stavu 
pro návštěvníky uzavřena, přijde 
na necelých 10 milionů korun bez 
DPH.

Srpen
• Tajemníkem Městského úřadu  
v Krnově se 1. srpna stal Pavel 
Osadník, který na úřadě vedl od-
bor výstavby.
• V pondělí 3. srpna začala oprava 
průtahu městem, zahrnující polo-
žení nového asfaltového povrchu 
v úseku od vjezdu do Kostelce od 
Bruntálu, přes Revoluční ulici  
a Říční okruh až za křižovatku 
ulic Opavské a Palackého, včetně 
rekonstrukce obou kruhových ob-
jezdů na trase.
• Nejlepším výsledkem krnovské-
ho plachtaře v novodobé historii 
tohoto sportu v Krnově skončilo  
7. srpna v Táboře mistrovství České 
republiky. Ondřej Bordovský, který 
soutěžil v kategorii CLUB s kluzá-
kem typu Standard Cirrus, se stal 
mistrem republiky.
• Kytarový virtuos Štěpán Rak 
oslavil v sobotu 8. srpna své  
75. narozeniny koncertem v Kos-
tele Panny Marie Sedmibolestné  
a Povýšení sv. Kříže na Cvilíně.
• Hlavní náměstí 15. srpna ovlád-
la skupina Jelen, která vystoupila 
v rámci akce Dobré srdce Krnova 
jako poděkování všem, kdo pomá-

hali zvládat koronavirovou krizi. 
Před začátkem koncertu byly před-
staveny sbírky, do nichž mohli lidé 
přispět.
• Rozebíráním chodníků a silnič-
ních obrub začala 19. srpna opra-
va Chářovské ulice. Náklady činí  
26,5 milionu korun, z toho 12 mi-
lionů korun městu Krnovu poskytl 
formou dotace Moravskoslezský 
kraj.
• V neděli 30. srpna vstoupily do 
svého devatenáctého ročníku Kr-
novské hudební slavnosti. Trvaly do 
5. září a také je poznamenala opat-
ření přijatá v důsledku covidu-19.

Září
• V úterý 1. září začal školní rok, do 
lavic čtyř krnovských základních 
škol usedlo 240 prvňáčků. 
• Město vyhlásilo architektonic-
kou soutěž Krnov na start na ná-
vrh veřejných prostranství v okolí 
sportovišť, která se nacházejí mezi 
Petrovickou ulicí a  Smetanovým 
okruhem.
• Ve čtvrtek 3. září se velký sál kr-
novského kina Mír 70 uzavřel. Di-
váky v hledišti vystřídali technici, 
kteří začali s rekonstrukcí zvuko-
vého systému.
• V Ostravě byly ve středu 9. září 
předány Ceny hejtmana kraje za 
společenskou odpovědnost za rok 
2019. Město Krnov získalo tento 
titul v kategorii Obce s rozšířenou 
působností.
• Zastupitelé schválili, že ulice  
v bývalých kasárnách ponese název 
Kasárenská.
• Malí i velcí šachisté se v sobotu 
12. září na Hlavním náměstí zú-
častnili turnaje rodinných dvojic. 
Osmý ročník unikátní akce pod 
širým nebem, které se zúčastnilo 
41 párů, připravil oddíl Šachy Kr-
nov. Ve stejný čas se v centru města 
konal další ročník Coffee festivalu.
• Už počtvrté se 218 schodů vedou-
cích k poutnímu kostelu na Cvilíně 
pokusili zdolat běžci v co nejlepším 
čase. A to již tradičně předposled-
ní zářijovou sobotu, která vyšla na  
19. září.

• Finále šestého ročníku ankety 
Moravskoslezská sestra se konalo 
25. září v Ostravě. Odborná porota 
rozhodla, že v kategorii Ocenění za 
dlouhodobý přínos v ošetřovatel-
ské péči uspěla Libuše Vidličková, 
vrchní sestra neurologického od-
dělení krnovské nemocnice.
• Od 26. do 28. září Krnov hostil 
Mistrovství České republiky  ve 
volejbale mladších žaček. Organi-
zátorem byl volejbalový oddíl Slez-
ská Orlice. 

Říjen
• Kolektiv Městské policie Krnov 
ve čtvrtek 1. října společně daroval 

krev na transfuzním oddělení Slez-
ské nemocnice v Opavě.
• BigBand potěšil své fanoušky 
dalším Swingobraním, které se 
uskutečnilo 3. října v divadle. Jako 
host vystoupil ostravská vokální 
skupina The Puzzles a Lada Souku-
pová, která celým večerem rovněž 
provázela.
• V sobotu 3. října ve 14.00 hodin 
se uzavřely místnosti pro volby 
do zastupitelstva kraje. V Krnově 
se jednalo o celkem 27 voličských 
okrsků, v nichž na hladký průběh 
dohlížely téměř tři stovky členů 
komisí, zapisovatelek, informatiků 
a koordinačních pracovníků.
• V úterý 6. října uplynulo padesát 
let, kdy byla z iniciativy tehdejší ře-
ditelky knihovny Marie Deuserové 
v kancelářích bývalého bytového 
družstva v Gorkého ulici zřízena 
první krnovská pobočka městské 
knihovny.
• V druhé polovině října byly za-
hájeny zahradní úpravy ulice Ma-
xima Gorkého, zahrnující výsadbu 
tří desítek stromů, čtyř tisíc trvalek 
a více než 1 200 keřů.
• Vytrvalý déšť zvedl hladiny kr-
novských řek, k větším škodám 
nedošlo. Opavice v noci na stře-
du 14. října dosáhla druhého po-
vodňového stupně a kulminovala  
o 12 hodin později, aniž by byl vy-
hlášen stav ohrožení. Na Opavě byl 
vyhlášen první stupeň povodňové 
aktivity. 
• V souladu s usnesením vlády 
byl kvůli epidemické situaci opět 
omezen provoz městského úřadu 
pro veřejnost. Ze stejného důvodu 
zrušilo MIKS Krnov plánované 
kulturní akce.
• Do architektonické soutěže  
Krnov na start se přihlásilo celkem 
patnáct ateliérů. Porota z nich vy-
brala pět, které začaly zpracovávat 
návrhy.

Listopad
• Do nových bytů v komunitním 
domě pro seniory v Kostelci se na-
stěhovali první nájemníci.
• Krnovské vodovody a kanalizace 
dokončily výstavbu prvního úseku 
kanalizace, která má odvést splaš-
kové vody z Ježníku. Délka nového 
potrubí je 373 metrů a jeho vybu-
dování stálo 7,3 milionu korun.
• V polovině listopadu byla zaháje-
na první etapa rekonstrukce měst-
ského divadla, zahrnující vnitřní 
úpravy objektu vedoucí ke zvýšení 
komfortu diváků i účinkujících  
a optimalizaci provozních nákla-
dů. Rekonstrukce vyjde na téměř 
24 milionů korun včetně DPH.
• I když nemohly být 17. listopadu 
organizovány doprovodné akce  
u příležitosti Dne boje za svobodu 
a demokracii, mnozí Krnované si 
ho připomněli u památníku před 
gymnáziem.
• Po půlročním přerušení provozu 
způsobeném rekonstrukcí přiví-
tala školní jídelna v Žižkově ulici  
23. listopadu první strávníky.
• Všichni, kdo mají rádi pohyb  
v přírodě, se mohli do konce lis-
topadu zúčastnit tradičního krosu 
krnovských orientačních běžců 
Hrouzovka, který organizují Klub 

orientačních sportů Krnov, Sport 
pro Krnov a SVČ Krnov. Čtyřia-
třicátý ročník se vzhledem k epi-
demickým opatřením konal jako 
(polo)virtuální, což znamená, že 
běžci trať zdolali individuálně.
• Dobrovolníci 28. listopadu podél 
polní cesty nad letištěm vysadili 
54 hrušní. Akci připravil spolek 
ochránců přírody Slezské odrůdy.
• Adventní výzdoba se rozsvítila 
v neděli 29. listopadu. Její provoz, 
včetně montáže, údržby a usklad-
nění, vyšel na 300 tisíc korun.
• Významného úspěchu dosáhla 
mladá krnovská boxerka Veronika 
Zajícová, která se coby reprezen-
tantka a dvojnásobná mistryně ČR 
zúčastnila v Černé Hoře evropské-
ho juniorského šampionátu, kde 
vybojovala bronz.

Prosinec
• Zastupitelé na svém zasedání  
9. prosince schválili rozpočet na 
rok 2021. Město Krnov bude hos-
podařit s částkou 725 milionů ko-
run. Do investic půjde 225 milionů 
korun, do oprav a údržby měst-
ského majetku pak další desítky 
milionů korun. Pro schválení hla-
sovalo 16 zastupitelů z 25 přítom-
ných, devět se zdrželo. Rozpočet je 
kvůli dopadům koronakrize nižší  
o 100 milionů korun, než v roce 
2020. 
• Zastupitelé sloučili čtyři školky 
do dvou. Mateřská škola na náměs-
tí Míru se od nového roku spojila  
s Mateřskou školou Svatováclav-
ská, povede ji ředitelka MŠ náměstí 
Míru. Ředitelka MŠ v Hlubčické 
ulici bude kromě své školy řídit  
i MŠ v Mikulášské ulici.
• Podobu adventních trhů, které 
se na Hlavním náměstí konaly od 
9. do 12. prosince, změnila vládní 
nařízení proti šíření koronaviru. 
Přestože byly jiné, než v minulých 
letech, vánoční atmosféru i úsměv 
na tvářích dětí vykouzlily.

• Změny a s nimi související fi-
nanční úspory přinesly nové jízd-
ní řády, které v krnovské městské 
hromadné dopravě začaly platit od  
13. prosince.
• Genofondový sad Krnovska  
a Osoblažska a Využití Kulaté-
ho stolu ZM pro tvorbu Koncep-
ce sportu. S těmito aktivitami se 
Zdravé město Krnov přihlásilo 
do soutěže o titul Nejoblíbenější 
praxe, kterou již potřetí vyhlásila 
Národní síť Zdravých měst, jíž je 
členem.
• Skončila oprava Koncertní síně 
sv. Ducha. Historická stavba získa-
la novou střechu a fasádu, stavbaři 
provedli také opatření ke snížení 
vlhkosti zdiva. Úprava okolí síně je 
v plánu v letošním roce.
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Interní oddělení krnovské ne-
mocnice se nachází v prvním po-
schodí hlavní budovy a je rozdě-
leno na mužskou a ženskou část. 
Pro muže je k dispozici 27 lůžek  
a pro ženy 33 lůžek ve dvou až 
čtyřlůžkových pokojích s vlastním 
sociálním zařízením, jeho součástí 
je také špičkově vybavená jednot-
ka intenzivní péče s šesti lůžky. 
Primář oddělení Zdeněk Hrdlička 
na sklonku loňského roku poskytl 
tento rozhovor.  
Kdy jste poprvé zaregistroval in-
formaci o Covid-19? 

Bylo to před rokem v prosinci 
a nepřikládal jsem tomu velkou 
váhu. V lednu o nové nemoci coby 
hrozbě mluvil jako jeden z prv-
ních u nás kolega a primář Slezské 
nemocnice v Opavě Petr Kümpel, 
který je uznávaným odborníkem.
Jarní vlna pandemie se našemu 
okresu takřka vyhnula, na pod-
zim oblast již zasáhla. Byli jste 
připraveni? 

Měli jsme čas a vedení v čele  
s ředitelem Ladislavem Václavcem 
situaci nepodcenilo. V září došlo 
k zastavení plánované operativy  
a uvolnění kapacit zdravotníků, 
jež následně pomáhali tam, kde 
bylo potřeba. Pro pacienty s leh-
kým a středně těžkým průběhem 
bylo vyčleněno plicní oddělení, 
těžké případy měly směřovat na 
naši interní jednotku intenzivní 
péče (JIP).
A skutečně jste pacienty měli? 

Ano, již během září se naše 
JIPka začala rychle plnit. Přesto 
jsme se dohodli s vedením, že se 
pokusíme situaci udržet co nejdé-
le, aby naše ARO oddělení zůstalo 
„čisté“ pro necovidové pacienty. 
Bohužel pandemie akcelerovala 
takovou rychlostí, že se nakonec  
i naše ARO stalo pracovištěm, kde 
končili pacienti s nejtěžším prů-
během Covid-19. V říjnu jsme se 
dostali do takové situace, že obě 
jednotky byly úplně plné a vedení 
nemocnice začalo připravovat dal-
ší prostory na jednotce dlouhodo-
bé intenzivní ošetřovatelské péče.

Kam jste umístili běžné pacienty  
z interní JIP a ARO? 

Na chirurgickou JIP, kam za nimi 
docházel náš personál, stejně tak 
jako personál ARO. Bylo to nesmír-
ně náročné, ale asi jediné schůdné 
řešení.
Registrovali jste pokles pacientů? 

V nemocnici bylo celkově méně 
pacientů v důsledku redukce ope-
rativy a plánovaných příjmů. Byla 
zavřená ortopedie a rehabilitační 
oddělení. Na našem oddělení jsme 
si na nedostatek pacientů rozhodně 
nemohli stěžovat. Vzhledem k reor-
ganizaci práce a nutnému navýšení 
lůžek dosahovala obložnost na naší 
JIP 128 procent. Při plné kapacitě 
lůžek na interním oddělení jsme 
využívali lůžka na ortopedickém  
i chirurgickém oddělení. 
Lůžek tedy bylo dost? 

Problém není v kapacitě zdravot-
nických zařízení, ale v nedostatku 
zdravotnického personálu. Většina 
nemocnic se potýkala už před pan-
demií s kritickým nedostatkem 
zdravotníků. Jediným důvodem, 
proč vše funguje, je neuvěřitelná 
obětavost všech, kteří ve zdravot-
nictví nadále zůstávají. 
Jak jste situaci řešili? 

Vedení nemocnice přesouvalo 
kolegy z jiných oddělení na nejvy-
tíženější pracoviště, což byla velká 
pomoc. Laická veřejnost si však 
neuvědomuje, že třeba sestra na 
JIP či ARO má specializaci, kdy její 
studium trvá několik let, aby uměla 
pracovat například s umělou plicní 
ventilací. A když vypadne, tak se její 
práci za pár dní nenaučí ani ta nej-
lepší sestra z jiného oddělení. Přesto 
se nám druhou vlnu pandemie po-
dařilo zvládnout.
Vy sám jste nákazu Covid-19 pro-
dělal, jak Vám bylo? 

Nechci říci, že jsem nějaký vel-
ký sportovec, ale snažím se držet 
v kondici. Nemoc bych přirovnal 
skutečně k chřipce, navíc mě silně 
bolela záda a nohy, ztratil jsem chuť 
a čich.
Jaký je pocit léčit pacienta, když 
nemáte vhodný lék? 

Je to velmi náročné, protože je-
den den s pacientem mluvíte, říká-
te si, že se lepší a onemocnění snad 
zvládne, a během krátké chvíle se 
vše změní. 
Dostal se do krnovské nemocnice 
remdesivir? 

Ano. Tento doporučený preparát 
jsme k potlačení příznaků používali 
u mnoha pacientů.
Doporučujete lidem chodit na 
testy? 

Je fajn, že jsou konečně k dispo-
zici testy zdarma. Pokud by byla 
možnost, osobně bych šel raději na 
PCR test, který je dle mého názoru 
průkaznější.
Necháte se naočkovat proti 
Covid-19? 

Pracuji v první linii, takže se 
tomu nevyhnu. Očkovat bych se 
nechal i tak, abych ochránil riziko-
vé skupiny, se kterými jsem v kon-
taktu. K dispozici je několik vakcín, 
jejich hodnocení je ale předčasné. 
Určitě se však nebojím, že mě někdo 
při vakcinaci očipuje či sterilizuje.
Narážíte na dezinformace na soci-
álních sítích? 

Loňský rok byl plný dezinforma-
cí. Jako lékaře mě štve, jak přílišná 
panika v médiích, tak bagatelizace 
situace. Každý má právo se svobod-
ně vyjádřit a říci svůj názor. Covid 
tu je a bude, to je fakt, který je nutné 
přijmout a naučit se s touto nemo-
cí žít tak, abychom na jednu stranu 
neohrožovali sebe a ostatní, a na 
druhou stranu se nedostali ekono-
micky do pravěku. 
Je možné se nějak chránit před 
nákazou? 

Dodržovat protiepidemická opat-
ření. Jako příklad mohu uvést naše 
pracoviště JIP, kde se žádná ze zdra-
votních sester nenakazila, přestože 
byly každý den v kontaktu s pacien-
ty. Důležité je se řídit nastavenými 
opatřeními, zvýšit příjem vitamínů 
a udržovat se ve fyzické i duševní 
kondici. Všem doporučuji, nežli 
sledovat nepřetržitě zprávy o pande-
mii, sáhnout po dobré knize či pustit 
si komedii nebo dobrou pohádku. 

Jiří Krušina, mluvčí SZZ Krnov

Moderátorka, herečka a modelka 
Michaela Ochotská přijela v polovi-
ně prosince hned dvakrát do krnov-
ské nemocnice.

Při své první návštěvě zavítala na 
novorozenecké oddělení, kterému 
darovala tři krabice plné dětských 
plen vyrobených z přírodních a ob-
novitelných materiálů. „Jako amba-
sadorka organizace Helpin, o. p. s. 
už druhým rokem pomáhám potřeb-
ným, především maminkám v nouzi, 
které jsou samoživitelky. Tentokráte 
moje pomoc směřovala do krnovské 
nemocnice na novorozenecké oddě-
lení, pro které jsme společně s firmou 
Kolorky zajistili dětské pleny právě 
pro novorozence,“ sdělila Michaela 
Ochotská. Zástupcům oddělení 

udělal dárek radost. „Moc děkujeme 
za skvělý dárek. Plenky se nám samo-
zřejmě hodí, navíc tento druh je sku-
tečně kvalitní,“ sdělil Josef Lhoťan  
z dětského oddělení. 

Při své druhé návštěvě zamířila 
na dětské oddělení, kam přivezla 
čtyři polštáře s potiskem od společ-
nosti Sablo. Děti na nich budou moci 
sedět či odpočívat v herně. „Dětské 
oddělení krnovské nemocnice je jedi-
né v našem regionu. Navíc ho znám  
z vlastní zkušenosti, byla jsem zde 
pár dní s nemocným synem. Personál 
byl moc milý a i prostředí krásné. 
Proto jsem ráda, že krásné polštáře 
využijí k odpočinku právě dětští pa-
cienti,“ prozradila Ochotská.

Jiří Krušina, mluvčí SZZ Krnov

„Druhou vlnu se podařilo zvládnout“

Pleny a polštáře pro krnovskou nemocnici

René
se narodil
jako první

Prvním miminkem roku 2021 
narozeným v krnovské porodnici 
se stal René Janček z Krnova, a to 
na Nový rok přesně v 19.55 hodin. 
„Původně jsme měli termín až  
4. ledna, ale hned ráno jsem začala 
mít bolesti. Přesto jsme s partnerem 
čekali, zda nejde o poslíčky. 
Odpoledne jsme raději do porodnice 
vyrazili,“ popsala první den nového 
roku maminka Tereza Valášková.

V porodnici nebyl na Nový 
rok původně očekáván žádný 
plánovaný porod, ale celá služba 
pod vedením zástupce primáře 
g ynekologicko-porodnického 
oddělení Jozefa Pitoňáka byla 
připravena na situaci, že by se 
některému děťátku chtělo na svět 
o něco dříve. „Po našem příjezdu 
do porodnice šlo všechno rychle. 
Byla tady naše porodní asistentka 
Šárka Janáčová, se kterou jsem 
absolvovala celou přípravu, a taky 
zbytek úžasného týmu. Celý porod 
proběhl harmonicky a všem moc 
děkuji za profesionální a přitom 
lidský přístup,“ nešetřila chválou 
Tereza Valášková. 

U porodu měla také životního 
partnera Patrika Jančeka, který 
prozradil, že si dlouho mysleli, že 
budou mít dceru: „Chtěli jsme vědět, 
co se nám narodí, ale miminko se při 
vyšetření pokaždé otočilo a společně 
nás s lékařem nechávalo v napětí. 
Až do pátého měsíce jsme miminku 
říkali Laura, jelikož si Terezka přála 
holčičku. Když jsme se dozvěděli, že 
to bude chlapeček, tak tchán začal 
bříšku říkat Renda. A tak jsme už  
u tohoto jména zůstali.“

Ředitel nemocnice Ladislav 
Václavec do porodnice s ohledem 
na epidemiologickou situaci osobně 
nezavítal, ale rodičům poslal milý 
vzkaz. „Renému i všem dalším 
miminkům, která se v letošním 
roce narodí v naší porodnici, přeji 
hodně zdraví, štěstí a lásky. Také 
aby svými malými krůčky, časem 
i velkými kroky a úspěchy, dělali 
radost těm, kteří je milují,“ dodal 
ředitel Václavec.

 Jiří Krušina, mluvčí SZZ Krnov
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Děti ze skautského oddílu 
Krnovská trojka se rozhodly po-
těšit stařečky a stařenky v krnov-
ském domově důchodců a přispět 
k vytvoření vánoční atmosféry. 

Původně to začalo povídáním, 
jak to starší lidé v době korona-
virové mají těžké, protože bývají 
často nemocní či oslabení, a jsou 
náchylnější k nákaze. V domovech 
důchodců je proto mohou jen vý-
jimečně navštěvovat příbuzní, a 
někdy ani na Vánoce nepřijíždí, 
aby dědečka či babičku nenakazili. 

Jedna dvanáctiletá skautka pro-
to dostala nápad upéct pro senio-
ry perníčky a sama se pustila do 
výroby svícínků z perníkového 
těsta. A ostatní skauti se postupně 
přidávali, kdy někteří pekli vá-
noční perníkové lilie, jiní klasické 
perníčky, a dohromady vyrobili 
kolem sedmi kilogramů „ozdob“. 
Děti od pěti let se pak připojily  
s výrobou vánočních přáníček, 
kterých bylo nepočítaně, a vše 
jsme 11. prosince předali v domově 
pro seniory.               Duška Cestrová

Skauti potěšili seniory 
perníčky a přáníčky

Nadílka 
od Mondeléz

Druháci 
pilně pracují
na nástrojích

Už několik let dostávají kr-
novští klienti Slezské diakonie 
vánoční dárky od pracovníků 
společnosti Mondeléz. Ani vloni 
tomu nebylo jinak. Zaměstnan-
ci společnosti připravili padesát 
dárků, jejichž předání se uskuteč-
nilo při setkání klientů u před-
vánočního slavnostního oběda  
v místní restauraci. Žaneta Va-
culíková, která je organizátorkou 
balíčků pro klienty, přijela se dvě-
ma kolegyněmi. Klientům popřá-
ly krásné svátky a vše dobré do 
roku 2021. 

Dárky převzali ti, kteří samo-
statně bydlí a využívají podporu 
pracovníků služby Noe, třináct 
balíčků putovalo i do chráněné-
ho bydlení Archa v Široké Nivě.  
V Mondeléz mysleli i na obalo-
vání nervů pracovníků našich 
služeb, pro které připravili tašky 
se sladkostmi. Této spolupráce si 
velice vážíme a za vše velmi děku-
jeme.                    Šárka Gaudková, 

Slezská diakonie

Žáci krnovské Střední umělecké 
školy varhanářské, kteří si za svůj 
studijní obor zvolili Uměleckoře-
meslnou stavbu strunných nástro-
jů, si odnášejí domů již ve druhém 
ročníku svůj vlastnoručně vy-
robený hudební nástroj. Někteří 
pracují na své první kytaře, jiní si 
vybrali pro svou prvotní tvorbu 
ukulele. 

Po půl roce téměř dokonalé 
práce si domů už v polovině pro-
since přinesl předčasný dárek  
k Vánocům žák Š. J.. Jak moc 
se mu kytara povedla, o tom se 
můžete přesvědčit na fotografii. 
Všechny krásné nástroje vznikají 
pod vedením pana učitele Jiřího 
Holinky.

Krnovská střední varhanář-
ská škola je jednou z nejmenších 
středních škol v České republice. 

Mimo zmiňovaného studijního 
oboru Uměleckořemeslná stav-
ba strunných hudebních nástrojů 
škola nabízí také obory Umělecko-
řemeslná stavba varhan a Design 
interiéru. Stále je možnost podat si 
přihlášku ke studiu pro školní rok 
2021/2022, jež přijímáme průběž-
ně. 

Více informací na interneto-
vých stránkách školy www.susv.
cz.                             Lucie Buchtová

Týden
mezi indiány

Při probírání nového písmene 
I (I jako indián) realizovaly děti  
z 1. A ze ZŠ Smetanův okruh tý-
denní projekt s názvem Týden mezi 
indiány. Na začátku projektu si vy-
slechly krátké vyprávění o životě 
indiánů a poté si třídu vyzdobily 
různými indiánskými dekoracemi, 
jako je například ohniště, teepee , 
šípy a obrázky. Každý si vymyslel 
vlastní indiánské jméno a vyrobil 
indiánskou čelenku. Na ni si děti 
postupně během projektu připev-
ňovaly pírka, která získávaly za 
zvládnutí indiánských dovedností.

Každý den vyučování začína-
lo zhlédnutím krátkého příběhu  
o malém indiánovi, který děti in-
spiroval k zvládnutí konkrétních 
dovedností. Během projektu také 
vytvářely vlastní knihu o indiánech 
z pracovních listů, které vyplňova-
ly. Řešily úkoly z matematiky, pro-
cvičovaly si psací písmo a nechybě-
lo ani čtení s porozuměním. Cílem 
byl rozvoj vzájemné spolupráce  
a komunikace, upevnění početních 
dovedností, rozvoj logického myš-
lení a slovní zásoby. Díky tomu se 
písmenko I naučily tak dokonale, 
že si ho nikdo neplete.  Projekt si 
děti užily, což bylo poznat z jejich 
rozzářených očí a úsměvů pod 
rouškou.                Jana Hlaváčková

V předvánočním čase si děti s učitelkami z mateřské školy náměstí Míru připravily krátký vánoční program, 
který z důvodu epidemické situace proběhl na nádvoří. Děti zazpívaly vánoční písně, přednesly básně  
a popřály svým nejbližším krásné Vánoce předáním dárku a vánočního přáníčka. Rodiče i děti pak ochutnali 
cukroví, zahřáli se vánočním punčem a domů odcházeli plní příjemných zážitků.    Foto: MŠ náměstí Míru

Vlastnoručně vyrobených přáníček bylo nepočítaně. 
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Také v letošním roce budou 
obyvatelé Krnova vybírat osob-
nost toho minulého. Pokud tedy 
máte i vy tip na jednotlivce či ko-
lektiv, jež si toto ocenění zaslouží, 
můžete je prostřednictvím formu-
láře nominovat nejpozději do ne-
děle 31. ledna. 

„Zájemci najdou formulář  
v elektronické podobě na webových 
stránkách města, v tištěné podobě 
je k dispozici v podatelně radnice  
a v turistickém informačním cent-
ru,“ vysvětluje Aneta Janoušková  
z odboru rozvoje města s tím, že vy-
plněný a naskenovaný formulář je 
možné poslat rovněž na její e-mai-
lovou adresu ajanouskova@mukr-
nov.cz. „Zároveň žádáme občany  
o jeho pečlivé a detailní vyplnění,  
a to především kvalitním odůvodně-
ním v rozsahu minimálně deseti vět, 
proč by se daná osoba nebo kolektiv 
měli stát osobností roku,“ dodává.

Nominovány mohou být 

osobnosti nejen aktuálně žijící na 
území města, ale rovněž Krnované 
působící mimo jeho území, 
mající však výrazný podíl na 
propagaci Krnova v České re-
publice i v zahraničí, a to v kate-
goriích Humanita, Kultura, Sport, 
Vzdělávání, Výjimečný počin  
a Podnikání, rozvoj a inovace.  
Z došlých formulářů členové komisí 
rady města vyberou vítěze jednotli-
vých kategorií, kteří postoupí do zá-
věrečného veřejného hlasování. 

„V loňském roce to byli diabeto-
log a hudebník Tomáš Edelsberger, 
majitel pivovaru Michal Kuřec, 
ředitel ZŠ Janáčkovo náměstí 
Karel Handlíř, krasobruslař Vilém 
Hlavsa, ředitel nemocnice Ladislav 
Václavec a spolek Rošťáci, přičemž 
posledně jmenovaný nakonec u ve-
řejnosti zvítězil. Bylo to však těsné 
hlasování, které skončilo s rozdílem 
pouhých jednadvaceti hlasů mezi 
prvním a čtvrtým kandidátem 

na titul, když celkem hlasovalo 
946 respondentů,“ popisuje Aneta 
Janoušková.

Spolek Rošťáci tvoří Martina 
Tichá, Veronika Svobodová 
Skorčíková, Alena Coufalová, 
Tereza Vaculíková a Markéta 
Svrčková. Pořádají různé akce, 
jako pikniky, hry či soutěže pro 
děti i rodiče, organizují bazary 
oblečení a hraček a soustřeďují se 
také na benefiční činnost. Díky 
běhům Run and help a Benefičním 
plesům se jim podařilo získat de-
sítky tisíc korun pro nemocné, 
postižené a potřebné. Při slav-
nostním oceňování od vedení 
města převzaly pohár a společně  
s ostatními finalisty také skleněnou 
plaketu a pamětní listy. „Pokud to 
epidemická situace dovolí, v podob-
ném duchu by se vyhlášení vítězné 
osobnosti konalo v koncertní síni 
také letos, a to v květnu,“ uzavírá 
Aneta Janoušková.                        (tg)

16,5 milionu korun. To je část-
ka, kterou město Krnov v letošním 
roce podpoří činnost organizací, 
spolků i jednotlivců ve sportu, kul-
tuře, prevenci kriminality a také  
v oblasti sociální. Přestože měst-
ský rozpočet je oproti loňsku nižší 
o 100 milionů korun, do veřejné 
finanční podpory jde na rozdíl od 
roku 2020 více o 350 tisíc korun.

Nejvyšší suma, osm milionů ko-
run, míří do registrovaných a ná-
vazných sociálních služeb. V této 
oblasti jsou největšími příjemci 
dotací Armáda spásy, Slezská dia-
konie a Charita Krnov, kteří obdr-
želi tři čtvrtiny z peněz určených 
poskytovatelům sociálních služeb. 

Zastupitelé, kteří rozdělení veřej-
né finanční podpory schvalovali na 
svém posledním loňském zasedání, 
vyhověli i žádostem menších žada-
telů, třeba základních organizací 
Svazu postižených civilizačními 
chorobami nebo Sjednocené orga-
nizace nevidomých a slabozrakých.

Sport je podpořen částkou  
6,5 milionu korun ve třech dotač-
ních programech. V programu 
Pravidelná sportovní činnost dětí 
a mládeže si 5,3 milionu korun 
mezi sebou rozdělí 29 oddílů. Klíč, 
kterým se určuje výše dotace, bě-
hem projednání v zastupitelstvu 
kritizoval zastupitel Libor Nowak 
(ODS): „Pravidla, podle kterých se 
v současné době dotace rozdělují, 
bychom měli přepracovat, protože 
znevýhodňují ty sporty, které prová-
dí pravidelnou přípravu a činnost.“ 
Že tréninková intenzita zohledně-
na je, namítl člen sportovní komise 
Pavel Osadník. „Dříve se peníze na 
sport pro mládež rozdělovaly jen 
podle počtu členů. V posledních 
dvou letech ale byly zavedeny dva 
důležité koeficienty. V roce 2019 to 
byl počet tréninků, což znamená, že 
oddíly, které trénují jedenkrát týd-
ně, nedostávají na člena stejné pení-
ze, jako oddíly, které trénují šestkrát 
týdně. A v roce 2020 jsme zavedli 

další koeficient, za mě ještě důle-
žitější. Komise zohledňuje, kolik 
platí kluby za nájemné, případně 
jaké mají náklady za energie nebo 
údržbu vlastního sportoviště,“ uve-
dl Pavel Osadník. Jiný koeficient je  
v případě, že oddíl provozuje čin-
nost v mateřské škole, v tělocvičně 
nebo si musí pronajímat ledovou 
plochu či bazén v městských lázních.

V dalším dotačním programu 
v oblasti sportu město podpořilo 
868 tisíci korunami konání spor-
tovních akcí, mezi nimi například 
běžecký závod Cvilínské schody, 
55. ročník Krnovské padesátky 
pěšky a na kole, 36. ročník sil-
ničního závodu O cenu Krnova, 
Vánoční laťku v lehké atletice 
nebo Chomýžské sportovní hry. 
Deset oddílů pak získalo celkem 
272 400 korun v programu Podpora 
sportu v dospělých kategoriích.

Více než 1,5 milionu korun 
směřuje do kultury a zájmových 
činností, a to do tří grantových 

okruhů. Na pravidelnou činnost 
jde 571 400 a na akce 901 700 ko-
run. Z akcí můžeme jmenovat 
třeba přehlídku scénického tance 
Krnovské slunéčko, hudební fes-
tival North-eastern open air nebo 
přehlídku pěveckých sborů Krnov 
zpívá. V programu Podpora pu-
blikační činnosti město přispěje 
částkou 69 600 korun na vydání 
prvního studiového alba kapely 
Rockiń Jackals a CD Rock & Swing 
BigBandu Krnov.

V oblasti prevence kriminality 
si 109 tisíc korun rozdělí tři ža-
datelé. Atletika Krnov, SK Dětem  
a Eurotopia, kteří je použijí převáž-
ně na uspořádání letních nebo pří-
městských táborů či sportovních 
kempů.

Kompletní seznam příjemců do-
tací najdete na webu města www.kr-
nov.cz v odkazu Investice, hospoda-
ření a dotace – Dotační programy.  
V některých programech jsou ještě 
volné finanční prostředky.          (dc)

Navrhněte osobnost roku 2020

Město podporuje sportovce i sociální služby

Tříkrálová 
sbírka je
letos online

Pandemie nemoci covid-19  
a s ní související přijatá opatření 
letos posouvají Tříkrálovou sbírku 
Charity České republiky do on-
line prostoru, jelikož nedovolují 
koledníkům vyjít do ulic. „Osobní 
setkávání je jedním z pilířů sbírky 
a velmi neradi o něj přicházíme. 
Zpřísněná opatření ale neumožňu-
jí koledování ve skupinkách,“ říká 
hlavní koordinátorka sbírky Gab-
riela Víšová a dodává: „Nechceme 
však ochudit dárce o zážitek z ko-
ledy, ani o požehnání, které koled-
níci do domů přinášejí. Snažíme se 
proto využít všech možností, které 
nabízí online prostor.“ 

Sbírka je proto připravena ve 
virtuální podobě na stránkách 
www.trikralovasbirka.cz, na nichž 
je možné přispět prostřednictvím 
aplikace online kasička, která 
bude přístupná do 30. dubna. 

Charita rovněž připravila 
krizový plán a doporučila po-
stup pro různé stupně omezení.  
V 5. stupni PES je zakázáno kole-
dování. Koordinátoři sbírky však 
mohou umísťovat pokladničky 
na veřejně přístupná místa i do 
otevřených provozoven. Do poš-
tovních schránek budou vhazovat 
letáky informující o online koledě 
i samolepky s nápisem K+M+B. 
„Pokud se PES vrátí na 4. stupeň, 
je většina Charit připravena na 
koledu v ulicích v omezeném reži-
mu za dodržení přísných opatření. 
Termín koledování byl proto pro-
dloužen do 24. ledna. Zda se bude 
v konkrétní obci koledovat, záleží 
na rozhodnutí příslušné diecézní 
či místní charity, které zohlední 
aktuální situaci i vlastní možnost 
zajistit bezpečí koledníků a dárců 
v souladu s platnými nařízeními. 
Podrobnosti uvádějí webové strán-
ky jednotlivých charit,“ upřesňuje 
hlavní koordinátorka.                (red)

Oceněné osobnosti roku 2019 se v září loňského roku sešly na slavnostním vyhlášení v Koncertní síni  
sv. Ducha. 							                         Foto: Dita Círová



11www.krnov.cz

Soutěž Krnov na start na ná-
vrh veřejných prostranství v okolí 
sportovišť, jež se nacházejí mezi 
Petrovickou ulicí a Smetanovým 
okruhem, zná vítěze. Stalo se jím 
pražské U / U studio, složené  
z architektů a inženýrů, které spo-
juje společná vášeň pro skateboar-
ding. Soutěž administroval ateliér 
CCEA MOBA.

Zadáním soutěže bylo vytvo-
řit otevřený městský areál, kde 
se sport stane demokratickým 
nástrojem pro zapojení všech vě-
kových kategorií do sportovního 
života, ať už procházkou sportov-
ním areálem nebo profesionálním 
tréninkem. Výsledky unikátní 
soutěže, která nehledala dílo na 
klíč, ale zejména partnera pro po-
stupné změny, schválila Rada měs-
ta Krnova v polovině prosince.
Hodnocení soutěžních návrhů

O soutěž mělo zájem patnáct 
týmů, z nichž porota vybrala pět, 
které dostaly šanci zpracovat ná-
vrh. Podané soutěžní návrhy pak 
jednoznačně prokázaly, že místo 
má obrovský potenciál a jeho bu-
doucí smysluplné úpravy mohou 
pomoci jak všem obyvatelům 
města, tak i jeho návštěvníkům. 
Porota po poctivém nastudová-
ní a dlouhé diskuzi označila za 
nejlepší návrh autorského týmu 
U / U Studio z Prahy ve složení 
Martin Hrouda, Jiří Kotal a Tomáš 
Fridrich. „Sportovní areál uvažu-
jeme jako veřejný prostor určený 
pro všechny vrstvy obyvatelstva. Ať 
už jako prostor pro sport, tak jako 

příjemné místo pro trávení volného 
času a čerpání energie,“ stojí v au-
torském popisu návrhu.
Vítězný návrh

Návrh počítá s rozšířením 
skateparku, větším počtem par-
kovacích míst i lepší průchodností 
areálu. „Všechny nově navrhova-
né komunikační tepny propojují 
celé území a zároveň se spojují  
v hlavním iniciačním místě, kte-
rým je skate park, srdce celého  
areálu. Novým orientačním bodem 
by měla být vyhlídková věž na místě 
současné trafostanice, která umož-
ní pozorování dění ve sportovním 
areálu a zároveň otevře pohled na 
věže města z nového úhlu. Menšími 
i většími zásahy a rozšířením  
či přesunem jednotlivých aktivit 
získá komplex na atraktivnosti. 
Utvoří se zde takzvaná urban zóna 
s požadovaným zázemím jak pro 
tenisty, tak i pro širokou veřejnost, 
velkorysý multifunkční prostor  
u sokolovny, pobytové plochy a celý 
areál bude doplněn novou výsad-
bou stromů. U / U studio se stane 
pro město partnerem, se kterým se 
budou ladit jednotlivé fáze a úpra-
vy tak, aby splňovaly požadav-
ky sportovců i veřejnosti. Věřím,  
že se celý areál stane vyhledávaným 
místem setkávání všech generací,“ 
říká členka poroty, krnovská radní 
Zuzana Matelová.

Další člen poroty, architekt 
Adam Gebrian dodává: „Za největ-
ší kvalitu vítězného návrhu porota 
považuje řešení území v bezpro-
středním okolí ikonické sokolovny 

od architekta Leopolda Bauera, 
které má skutečný potenciál stát 
se populárním místem pro širo-
ké okolí. Rád bych za nezávislou 
část poroty poděkoval vedení měs-
ta Krnova k tomu, že se rozhodlo 
vypsat otevřenou soutěž na místo, 
které možná řada kolemjdoucích 
nevnímá ani za velký problém, ani 
za zajímavou příležitost. Přestože 
cesta k realizaci nebude jedno-
duchá, pevně věříme, že se měs-
to Krnov na tuto cestu vydá a na 
konci procesu bude disponovat ote-
vřeným sportovním areálem, který 
bude sloužit jako oblíbené místo 
nejen pro sportovce, ale pro všech-
ny návštěvníky všech generací.“
Složení poroty

Kromě Adama Gebriana byli 
nezávislými členy poroty její před-
sedkyně, krajinářská architektka 
Radmila Fingerová, architektka 
Alice Michalková (AMTB) a ar-
chitekt Tomáš Bindr (Atelier 38). 
Město Krnov reprezentovali sta-
rosta Tomáš Hradil, radní Zuzana 
Matelová a městský architekt 
Lubomír Dehner.
Pořadí účastníků

Z návrhů, které byly v hodnotící 
fázi drženy v anonymitě, porota 
vybrala během dlouhého odpo-
ledne plného diskuzí tři nejlepší. 
Pomyslné stříbro získal slovenský 
atelier PLURAL v čele s Martinem 
Jančokem a třetí místo obsadila 
pražská kancelář BY architects  
v sestavě Markéta Zdebská, 
Marek Žáček, Michaela Křižáková  
a Marie Čáslavská. 

Náklady na soutěž 
Architektonická soutěž při-

šla na 1 150 000 korun, z čehož  
550 tisíc korun bylo určeno na ceny 
a skicovné. Vítěz získal 250 tisíc 
korun, autoři soutěžního návrhu 
na druhém místě 125 tisíc korun, 
třetí byli oceněni částkou 75 tisíc 
korun.  Dva neoceněné návrhy ob-
držely za svou práci takzvané ski-
covné ve výši 50 tisíc korun.  
Od návrhu k projektu

Vítězný návrh není definitiv-
ním řešením, jedná se o koncept.  
V příštích týdnech se uskuteční 
jednání s vítězi o podobě a uza-
vření smlouvy na dopracování  
a realizaci projektu. Odhadované 
investiční náklady jsou 35 milio-
nů korun. Na letošní rok je rovněž 
plánována výstava spojená s před-
stavením soutěžních návrhů, její 
termín se bude odvíjet od aktuální 
epidemické situace. 
Areál sportovišť v současnosti

V areálu sportovišť mezi 
Petrovickou ulicí a Smetanovým 
okruhem se nachází tři stadiony 
– atletický, zimní a fotbalový, dále 
sokolovna, tenisové kurty, volejba-
lové hřiště, skate park, workoutové 
hřiště, ale také sportoviště soukro-
mých vlastníků, jako jsou tenisová 
hala, tenisové kurty nebo bowling. 
Poměrně velké území se v součas-
nosti potýká s řadou problémů. 
K těm největším patří nedostatek 
parkovacích míst, neprostupnost 
mezi sportovišti pro pěší nebo chy-
bějící hygienické zázemí pro ná-
vštěvníky. 		  (red)
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